
HORSE WASHING SYSTEM* 
PORTABLE TANKLESS WATER HEATER
INSTALLATION, USE AND CARE INSTRUCTIONS

Manufactured Exclusively For:

*Propane tank not included.
Cart sold separately at Schneiders: 800.365.1311 | sstack.com
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PLEASE RETAIN THIS INSTRUCTION MANUAL
FOR FUTURE REFERENCE

1. Can come on at any time and
2. 
Vapors:
1. 
2. 
3. 
4. 

WARNING

CARBON MONOXIDE HAZARD
This appliance can produce carbon monoxide 

which has no odor.
Using it in an enclosed space can kill you.

Never use this appliance in an enclosed space 
such as a camper, tent, car or home.

WARNING

Water temperature over 125F can cause severe burns 
instantly or death scalds. Children, disabled, and elderly 
are at highest risk of being scalded.
See instruction manual before setting temperature at 
water heater. Feel water before bathing or showering. 
Temperature limiting valves are available.

HOT/CHAUD

BURN/BRÛLER

ATTENTION

WARNING
Improper installation, use, adjustment, 
alteration, service or maintenance can 
cause injury or property damage. Refer 
to this manual. For assistance or additional 
information, consult a quali�ed installer, 
service agency or gas supplier.

Do not store or use gasoline or other
�ammable vapors and liquids in the 
vicinity of this or any other appliance.

Fire or Explosion Hazard

FOR YOUR SAFETY

CAUTION

THE FUTURE OF EFFICIENCY

1. 
2. 
3. 
4. 

MAXMIN MAX MIN
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READ THE SAFETY INFORMATION

SA
FETY

Safety Information
Safety Precautions 

Operating Instructions

Installation Instructions
Benefits and Recommendations 
Getting Started
Water and Gas Connections
Proper Installation

Use and Operation
Adjustment
Functions and Features

Maintenance
Rain Cap Inspection 
Storage 
Cleaning Water Screen
Flushing Water Heater

Warranty
Warranty

7

10
11
12

13
13
13

19

2

8

Combustion and Ventilation Air 6

8
9

Leak Testing 6

14
Troubleshooting

Troubleshooting
Construction and Parts 
Electrical Wiring
Replacement Parts

15
17
18
18

INSTALLATION BTU/HR FLOW RATE

3.0 GPM

PLEASE RETAIN THE INSTRUCTION MANUAL FOR FUTURE REFERENCE
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WARNING: FIRE OR EXPLOSION HAZARD
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GAS

DRAIN
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Thermostat

Bracket of ignition controller

Burner
Display back cover

Sensor pin

Ignition Controller

Battery
box

Battery box
heat shield

Rain
cap Handle

Tilt switch

Back panel

Display 

On/o� switch

Gas and water valve 

Burner heat shield

Heat exchanger

Ignition pin

Knob

Front panel

Temperature sensor

Front panel decoration board 

Decoration ring

Water outlet bracket

Micro Switch

Height of
EL10 = 22.9”

14.6”

7.7”

Height of
EL10nr = 21.5”
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SISTEMA DE LAVADO DE CABALLOS* 
CALENTADOR DE AGUA PORTATIL SIN TANQUE 

INSTRUCCIONES DE INSTALACION, USO Y CUIDADO

Fabricado Exclusivamente Para:

*Tanque de propano no incluido
*El carrito se vende por separado en Schneiders: 800.365.1311 I Sstack.com
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TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.
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1. 
2. 

1. 
2. 
3. 
4. 

CAUTION

THE FUTURE OF EFFICIENCY

1. 
2. 
3. 
4. 

Peligro de incendio o explosión

Una instalación, uso, ajuste, alteración, servicio 
o mantenimiento incorrectos pueden 
ocasionar heridas o daños a la propiedad. 
Consulte este manual para asistencia o si 
necesita información adicional, consulte a un 
instalador cali�cado, agencia de servicio o 
proveedor de gas.

Nunca almacene o guarde gasolina u otro 
líquido con vapores in�amable en las 
cercanías de este equipo o de ningún otro.

ADVERTENCIA

POR TU SEGURIDAD

Peligro de incendio o explosión

Una instalación, uso, ajuste, alteración, servicio 
o mantenimiento incorrectos pueden 
ocasionar heridas o daños a la propiedad. 
Consulte este manual para asistencia o si 
necesita información adicional, consulte a un 
instalador cali�cado, agencia de servicio o 
proveedor de gas.

Nunca almacene o guarde gasolina u otro 
líquido con vapores in�amable en las 
cercanías de este equipo o de ningún otro.

ADVERTENCIA

POR TU SEGURIDAD

PRECAUCIÓN

CALIENTE

QUEMAR

El agua a temperaturas superiores a los 51°C (125°F) 
puede causar quemaduras severas de forma 
instantánea, capaces en algunos casos de producir la 
muerte. Los niños, discapacitados y los ancianos tienen 
un riesgo más alto de sufrir quemaduras graves.
Consulte el manual de instrucciones antes de ajustar la 
temperatura del calentador de agua Pruebe la 
temperatura del agua antes del baño o ducha. Existen 
válvulas limitadoras de temperatura consulte el manual.

C US

RIESGO DE MONÓXIDO DE CARBONO

DANGER

Este aparato puede producir monóxido de 
carbono, material que no tiene olor. Utilizarlo en 

un espacio cerrado puede ser mortal.  Nunca 
utilice el equipo en un espacio cerrado como un 
remolque, tienda de campaña, automóvil o en el 

hogar.

THE FUTURE OF EFFICIENCY

Eccotemp Systems, LLC
315 - A Industrial Road
Summerville, SC 29483

866-356-1992

CALENTADOR DE AGUA
SIN TANQUE A GAS

PRECAUCIÓN Y ATENCIÓN:
FOR OUTDOOR USE ONLY

 POUR LES MENAGES
ETL’ UTILISTATION A L’INTERIEUR SEULEMENT.

UTILICE SOLO EL TIPO DE GAS INDICADO ARRIBA.

MODELO #:

SERIAL #:

TIPO DE GAS:

TASA DE GAS MIN / MAX
GAS (BTUs DE ENTRADA)

25,000 BTUs -
37,500 BTUs

RANGO DE PSI  MIN / MAX
(PRESIÓN DE ENTRADA EN PSI)

20 PSI -
80 PSI

CAPACIDAD DE CALENTAMIENTO
DE AGUA (INCREMENTO DE 45°F) 1.5 GPM

LÍQUIDO
PROPANOL5

WARNING

CARBON MONOXIDE HAZARD
This appliance can produce carbon monoxide 

which has no odor.
Using it in an enclosed space can kill you.

Never use this appliance in an enclosed space 
such as a camper, tent, car or home.

CAUTION

THE FUTURE OF EFFICIENCY

MAXMIN MAX MIN
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AVISO

¡FELICITACIONES! 

INSTALLATION BTU/HR TASA DE FLUJO 
3.0 GPM

POR FAVOR CONSERVE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA CONSULTAS FUTURAS

Información de Seguridad
Precauciones de Seguridad

Instrucciones de Operación

Installation Instructions
Beneficios y Recomendaciones
Empezando

Aire de Combustión y Ventilación

Instalación adecuada

Uso y Operación
Ajustamiento
Funciones y Características

Mantenimiento
Inspección de la Tapa de Lluvia
Almacenamiento
Limpieza de Pantalla de Agua
Calentador de Agua de Lavado

Garantía
Garantía

29

32
33
34

35
35
35

41

24

30

28

Conexiones de Agua y Gas 30
31

Prueba de Fugas 28

36
Troubleshooting

Solución de Problemas
Construcción y Piezas
Cableado Eléctrico
Piezas de Repuesto

37
39
40
40
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ADVERTENCIA: PELIGRO DE INCENDIO O EXPLOSIÓN
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salida de aguaTubo de
Desagüe

Conector en
Forma de T

Válvula de
Alivio de 
Presión

Tubo de
Desagüe

salida de agua

Válvula de
Alivio de
Presión

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



ESPA
Ñ

O
L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

27Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

• 

• 

• 

MAXMIN MAX MIN

de 



ES
PA

Ñ
O

L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

ENTRADA
DE GAS

DESAGÜE

ENTRADA

• 

• 

• 

• 

1. 
inmediatamente.

2. 

MAXMIN MAX MIN



ESPA
Ñ

O
L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

29Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

7. 



ES
PA

Ñ
O

L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

1. 

2. 
3. 

5. 

7. 



ESPA
Ñ

O
L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

7. 

10. 

11. 

MINMIN MAXMAX

105F



ES
PA

Ñ
O

L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

32 Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

• 

• 

• 

• 

 



ESPA
Ñ

O
L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

33Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

1. 

2. 

3. 

4. 

 

 
 
5. 

7. 

10. 

MINMIN MAXMAX

105F

Pantalla de 

M
A

N
TEN

IM
IEN

TO



ES
PA

Ñ
O

L

TENGA EN CUENTA: ESTE MODELO NO SE RECOMIENDA NI HA SIDO PROBADO PARA NINGUNA INSTALACIÓN PERMANENTE O INTERIOR.
ESTE MODELO FORMA PARTE DE NUESTRA SERIE PORTÁTIL PARA EXTERIORES Y DEBE QUITARSE Y ALMACENARSE EN UN LUGAR CALIENTE Y SECO 
DESPUÉS DE CADA USO. ESTE MANUAL Y TODO EL CONTENIDO ESTÁN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO. VISITE SSTACK.COM PARA OBTENER 

LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL MANUAL Y LA GARANTÍA.

34 Apoyo: service@sstack.com  Tienda: www.sstack.com Telefono: 1-800-365-1311

NO opere el calentador de agua sin tanque en caso de que sienta que algo no anda bien con la unidad.

NO permita a los niños operar o manipular la unidad.
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Termostato

Soporte del
controlador de encendido

Quemador
Mostrar la contraportada

Pin del sensor

Controlador
de encendido

Caja de
bateria

Caja de batería
Iescudo térmico

Gorro de lluvia
Encargarse de

Interruptor
de inclinación

Panel posterior

Monitor

Interruptor encendido
/apagado

Válvula de gas y agua

Escudo de calor del quemador

Intercambiador de calor

Pasador de encendido

Mando

Panel frontal
Sensor de temperatura

Tablero de decoración
del panel frontal

Anillo de decoración

Soporte de
salida de agua

Height of
EL10 = 22.9”

14.6”

7.7”

Height of
EL10nr = 21.5”

Lado

Parte Superior

11.41"

4.
7"
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NOMBRE DEL PRODUCTO COMPONENTES CUBIERTOS

Calentador de Agua Portátil Sin Tanque EL10

Calentador de Agua Portátil Sin Tanque EL10 y accesorios: 
regulador de gas y manguera con certificación CSA, 
accesorios de montaje y manguera de jardín de conexión 
rápida
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Eccotemp Systems ,LLC 
Información de Garantía Limitada
Modelo (s): Calentador de Agua Portátil Sin Tanque EL10

V. RENUNCIA DE GARANTÍAS Y RESPONSABILIDAD POR DAÑOS

A EXCEPCIÓN DE LO ESTABLECIDO EN ESTA GARANTÍA LIMITADA, ECCOTEMP NO OTORGA GARANTÍA, EXPRESA O IMPLÍCITA A NADIE EN 
CUANTO A LA IDONEIDAD PARA CUALQUIER PROPÓSITO, COMERCIABILIDAD, CONDICIÓN DE DISEÑO, CAPACIDAD, RENDIMIENTO U OTRO 
ASPECTO DEL PRODUCTO O SU MATERIAL O MANO DE OBRA. TODAS LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS QUE PUEDEN EXISTEN A PESAR DE ESTA 
EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD ESTÁN LIMITADOS A LA DURACIÓN DE ESTA GARANTÍA LIMITADA ESTA GARANTÍA LIMITADA SE HACE EN 
LUGAR DE TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS DECLARACIONES, CONDICIONES, OBLIGACIONES O RESPONSABILIDADES, EXPRESAS O 
IMPLÍCITAS.

ECCOTEMP NO SERÁ RESPONSABLE, YA SEA POR CONTRATO O AGRAVIO POR CUALQUIER DAÑO DIRECTO, INDIRECTO, INCIDENTAL O 
CONSECUENTE, NI POR CUALQUIER PÉRDIDA, DAÑO O LESIÓN A PERSONAS, INCLUYENDO MUERTE A PROPIEDAD O COSAS O POR DAÑOS 
DE CUALQUIER TIPO O NATURALEZA, INCLUYENDO INCONVENIENTES POR INTERRUPCIÓN DEL NEGOCIO O PÉRDIDA DE BENEFICIOS O 
AHORROS ANTICIPADOS OCASIONADOS POR O DERIVADOS DEL USO MAL USO FALTA DE USO REPARACIÓN O RETRASO EN LA ENTREGA 
DEL PRODUCTO ECCOTEMP NO SERÁ RESPONSABLE DEL COSTO DE CUALQUIER TRABAJO REALIZADO POR EL COMPRADOR U OTROS AL 
PRODUCTO.

Esta Garantía limitada otorga derechos legales específicos. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o limitación de garantías implícitas 
o daños incidentales o consecuentes. En tales jurisdicciones, las limitaciones o exclusiones no se aplican al Titular. El Propietario también 
puede tener otros derechos que pueden variar según la jurisdicción

VI. EXCLUSIONES

Las siguientes exclusiones se aplican a esta Garantía limitada:

1. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso bajo esta Garantía limitada a menos que el Producto que contiene el 
componente defectuoso se instale y mantenga correctamente de acuerdo con el Manual de instalación y el Manual de uso y cuidado de 
Eccotemp y en cumplimiento de todas las leyes federales, estatales/provinciales aplicables. y las leyes, reglamentos, códigos, políticas y 
requisitos de licencia locales. Cualquier abuso, uso indebido, alteración, negligencia o aplicación incorrecta del Producto anulará e invalidará 
esta Garantía limitada.

2. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso si el Producto está dañado por los servicios realizados por proveedores de 
servicios externos que no sean Eccotemp Systems.

3. Eccotemp Systems no es responsable de ningún gasto que surja de los servicios de mano de obra, incluidos, entre otros, los servicios de 
instalación o remoción debido a un reclamo de garantía.
4. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso si el Producto se usa en un circuito de circulación de agua caliente, en serie 
con un sistema de circulación, donde se incorpora un sistema de recirculación bajo demanda, o en cualquier otro corrosivo o destructivo. 
entorno en el que el Producto no está destinado a ser utilizado como se establece en el Manual de instalación y el Manual de uso y cuidado 
de Eccotemp.

5. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso si el Producto se daña como resultado de una instalación incorrecta, incluidos 
los materiales de ventilación, el tamaño, la longitud, la elevación, el drenaje de condensación o el flujo de aire inadecuados.

6. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso si el Producto se daña como resultado de un uso inadecuado, incluido el 
congelamiento dentro de la unidad o las tuberías circundantes, tamaño incorrecto para la aplicación, acumulación de incrustaciones o gas 
incorrecto y/o presión del agua.

7. Este Producto no debe usarse como calentador de piscina o spa. El uso del Producto como calentador de piscina o spa se considerará mal 
uso y anulará y anulará esta Garantía limitada.

8. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso si el Producto está dañado por el uso de agua de pozo no potable, sin tratar o 
mal tratada, o agua con niveles altos de PH o niveles de dureza superiores a 12 granos por galón (200mg/L).

9. No se proporcionará una reparación, reemplazo o reembolso bajo esta Garantía limitada si el número de serie original del Producto se ha 
eliminado o alterado de una manera que hace que el número de serie no se determine fácilmente.

10. Eccotemp no pagará los costos de electricidad o combustible, ni los aumentos en los costos de electricidad o combustible, por ningún 
motivo, incluido el uso adicional o inusual de calefacción eléctrica suplementaria.

11. Eccotemp no será responsable de ningún incumplimiento o retraso en el cumplimiento de esta Garantía Limitada causado por cualquier 
factor o contingencia fuera de su control.

VII. MISCELLÁNEOS

Ningún agente, empleado o representante de Eccotemp tiene autoridad para obligar a Eccotemp a ninguna representación o garantía 
relacionada con el Producto que no esté incluida en esta Garantía limitada. Eccotemp se reserva el derecho y la autoridad de cambiar, 
modificar o alterar esta garantía en cualquier momento.

VIII. PARA CLIENTES CON GARANTÍA DOMICILIARIA

A menudo, la garantía de su hogar ayudará a cubrir algunos de los cargos relacionados con sus electrodomésticos, como su calentador de 
agua. Asegúrese de consultar con la compañía de garantía de su hogar para obtener ayuda antes de comunicarse con Eccotemp.
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SYSTÈME DE LAVAGE DE CHEVAUX* 
CHAUFFE-EAU PORTABLE SANS RESERVOIR INSTRUCTIONS

D'INSTALLATION, D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN

Fabrique Exclusivement Pour: 

*Réservoir de propane non inclus
*Panier vendu séparement chez Schneider's: 800.365.1311 Je Sstack.com
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VEUILLEZ NOTER: CE MODÈLE N'EST PAS RECOMMANDÉ ET N'A PAS ÉTÉ TESTÉ POUR UNE INSTALLATION PERMANENTE OU INTÉRIEURE.
CE MODÈLE FAIT PARTIE DE NOTRE SÉRIE PORTABLE POUR L'EXTÉRIEUR ET DOIT ÊTRE DÉMONTÉ ET STOCKÉ DANS UN ENDROIT CHAUD ET SEC APRÈS 
CHAQUE UTILISATION. CE MANUEL ET TOUT LE CONTENU SONT SUJETS À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS. VISITEZ SSTACK.COM POUR LA DERNIÈRE 

VERSION DU MANUEL ET DE LA GARANTIE.
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SVP CONSERVER CE MANUEL POUR UN USAGE FUTUR

1. 
2. 

1. 
2. 
3. 
4. 

AVERTISSEMENT

RISQUE DE MONOXYDE
DE CARBONE

Cet appareil peut produire du monoxyde de
carbone qui est sans odeur.

L’utiliser dans un espace fermé peut causer votre
décès. N’utilisez jamais cet appareil dans des

endroits comme un campeur, une tente, une auto
ou une maison.

WARNINGCAUTION

L’eau qui est à une température de plus de 52 °C peut 
causer de graves blessures ou des brûlures mortelles. 
Les enfants, les personnes handicapées et âgées sont 
les plus à risque. Référez-vous au manuel d’instruction 

l’eau avant le bain ou la douche. Des valves contrôlant 
la température sont disponibles (voir manuel).

HOT/CHAUD

BURN/BRÛLER

ATTENTION

Ne pas entreposer ou utiliser du carburant ou tout 
autre substance et liquide in�ammable dans les
environs de cet appareil ou de tout autre appareil.

Risque de feu ou d’explosion

AVERTISSEMENT

CAUTION

THE FUTURE OF EFFICIENCY

1. 
2. 
3. 
4. Mauvaise installation, utilisation, réglage,

altération, service ou maintenance peuvent
provoquer des blessures ou des dommages
matériels. Référer à ce manuel pour une
assistance ou des informations supplémentaires
informations consulter un installateur qualifé,
agence de service ou fournisseur de gaz.

AVERTISSEMENT

WARNING

CARBON MONOXIDE HAZARD
This appliance can produce carbon monoxide 

which has no odor.
Using it in an enclosed space can kill you.

Never use this appliance in an enclosed space 
such as a camper, tent, car or home.

MAXMIN MAX MIN
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INSTALLATION BTU/HR DÉBIT

7 LPM

VEUILLEZ CONSERVER LE MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR RÉFÉRENCE FUTURE

Information Sur la Sécurité
Précautions de Sécurité

Fonctionner

Instructions d'Installation
Avantages et Recommandations
Commencer
Connexions eau et Gaz
Installation Correcte

Utilisation et Fonctionnement
Ajustement
Fonctions et Caractéristiques

Entretien
Inspection du chapeau de pluie
Espace de Rangement
Écran de Nettoyage de L'eau
Chauffe-eau à Chasse D'eau

Garantie
Garantie

49

52
53
54

55
55
55

61

45

50

Air de Combustion et de Ventilation 48

50
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Test de Fuite 48

56
Dépannage

Dépannage
Construction et Pièces
Câblage Electrique
Pièces de Rechange
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60
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AVERTISSEMENT: RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION
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N’UTILISEZ PAS

NE LAISSEZ PAS un enfant utiliser ou toucher cet appareil.
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A�cher la couverture arrière
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de batterie

Écran thermique
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Support de sortie d'eau
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Décompression
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et ensemble de 
contrô`le

Embout de 
douche et tuyau
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NOMBRE DEL PRODUCTO COMPONENTES CUBIERTOS

Calentador de Agua Portátil Sin Tanque EL10

Calentador de Agua Portátil Sin Tanque EL10 y accesorios: 
regulador de gas y manguera con certificación CSA, 
accesorios de montaje y manguera de jardín de conexión 
rápida
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Insta-Hot® 2 Cart 
by Easy-Up®

#25594
The Insta-Hot® 2 Cart is custom designed to house 
the Insta-Hot® 2 unit (not included) so you can 
easily take your washing system anywhere. 

Built in wire grooming basket and  tack hooks

Recessed bottom safely and securely seats a stan-
dard  lb. propane tank

8” solid all terrain wheels

Durable square tube construction with an armor 
coat finish

Assembled measurements: 48”H x 26”D x 17”W

Weight: 25 lbs.

Insta-Hot® 2 and Insta-Hot® Pro 
Cart by Easy-Up®

#25594
This cart is custom designed to house the Insta-Hot® 2
and Insta-Hot® Pro units (not included) so you can
easily take your washing system anywhere.
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